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Exercice 0.1 * optimisation, combinatoire
Quelle est la valeur maximum f(n) de

lo(1) =02 +10(3) —o(d)|+--- +]o(n—1) = o(n)]

o décrivant toutes les permutations de {1,2,...,n}?

Solution : Remarque liminaire : dans une configuration optimale les termes o (i) doivent
alternativement croitre et décroitre : en effet si o(i) < o(i+1) < o(i +2) (ouo(i) > o(i +1) >
o(i+2)) alors |o(i) —o(i+1)|+|o(i + 1) —o(i + 2)| = |o(¢) — o(i + 2)|, si bien que la permuta-
tion associée a I'une des deux deux suites d’entiers (o(i + 1),0(1),...,0(i),0(i + 2),...,0(n)) et
(c(1),...,0(i),0(i +2),...,0(n),o(i + 1)) fournira une somme strictement plus grande que celle
associée a o.

Passons a la solution. Mieux vaut distinguer les cas n pair et impair. Si n = 2m
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